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Jaarverslag Medezeggenschapsraad 

                2014/2015


Dit jaarverslag van medezeggenschapsraad C.N.B.S. De Wegwijzer in Schuinesloot heeft betrekking op het schooljaar 2014/2015. 
Bezetting
Tijdens de bovengenoemde periode hadden de volgende personen zitting in de MR:
Irma Schlepers, Linda Bruins, Alice Hilberdink (oudergeleding),

Henrike de Jonge, Janneke Slot, Dirk Jan Tempelman (personeelsgeleding). 
Vergaderingen

Het aantal reguliere MR vergaderingen kwam uit op vier. Daarnaast waren er twee vergaderingen met het bestuur. Tijdens de vergaderingen met het bestuur werd voornamelijk gesproken over de ervaringen m.b.t. de invoering van Passend Onderwijs en werd de MR bijgepraat over de lopende zaken van het bestuur.
SWV/Passend Onderwijs
De MR heeft één bijeenkomst bijgewoond van het SWV (Samenwerkingsverband).
In dit SWV werken diverse scholen voor primair en speciaal onderwijs samen aan de realisatie van Passend Onderwijs. Er stonden twee bijeenkomsten gepland, echter vanwege het geringe aantal agendapunten, is één bijeenkomst gecanceld.  
100 jarig jubileum
Naar aanleiding van het 100-jarig bestaan van de school in april 2015, hebben Linda Bruins en Alice Hilberdink namens de MR deelgenomen aan de werkgroep die zich bezighield met de organisatie van diverse activiteiten. De twee jubileumweken waren een succes, met als één van de hoogtepunten de reünie op 11 april.
Ouderenquête
Op initiatief van de MR is er, in samenspraak met het bestuur, een ouderenquête afgenomen. De respons op de enquête was 52%, voldoende voor een betrouwbaar beeld. Over het algemeen zijn ouders tevreden over de gang van zaken op school. Sommige onderwerpen verdienen meer aandacht. De MR wil voor het komende schooljaar ouders uitnodigen dieper op bepaalde zaken in te gaan. 

Wisseling MR leden

Aan het einde van het schooljaar heeft Janneke Slot, na een periode van 4 jaar, afscheid genomen van de MR. De MR heeft haar tijdens de algemene ledenvergadering van 18 juni bedankt voor haar inzet, waarvoor zij een bloemetje kreeg. Jacobien Kerkdijk heeft haar plaats overgenomen.
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